
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 14 dias do mês de Outubro de 2010, às 9:30 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, Município LARANJAL DO JARI, Estado AP, foi
realizada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a)
ADRIMAURO DA SILVA GEMAQUE, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO SOARES DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
Edival Lima Silva - Agência de Defesa e Inspeção Agropecuária - DIAGRO
ELIAS ARAÚJO RIBEIRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
JOEL LIMA DOS SANTOS - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DA PADARIA
JOSÉ WAGNER SOUZA E SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO
JOSINETE DE JESUS C. COSTA - SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
LEMOEL DOS SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
LUCIA HELENA B. LOBATO - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Manoel Oedson de Araújo Coutinho - Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA
NIVALDO DOS SANTOS - ASSOCIAÇÃO DOS TAXISTAS
PAULO SERGIO M. ALVES - CORPO DE BOMBEIROS
SEBASTIÃO F FREITAS - ESCOLA ESTADUAL SÔNIA H. BARRETO

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município LARANJAL DO JARI. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Os qeustionamentos que foram leventados pelo Vereador Zequeinha Madeirieiro e pelo Vice-Prefeito, por ocasião da 4ª Reunião da CMGE foram
amplamente discutidos pelos presente e chegou-se a conclusão que não necessitava acompanhamento pois os trabalhos foram realizados com eficiência. Os
dois Membros que convocaram a Reunião Extraordinária não compareceram, não mandaram representantes e muito justificaram as ausências. 

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
No momento da reunião um jornalista local questionou que não tinha sido recenseado. A equipe do IBGE buscou as informações no equipamento e
realmente foi constatado que o domicílio do cidadão foi cadastrado como outras finalidades, ou seja, como depósito, só que o mesmo mora na parte superior
do imóvel e o recenseador não atentou para este fato. Mas no momento foi corrigido o erro, foi feita a entrevista com o mesmo, o,qual respondeu um
questionário da Amostra.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
Os membros presentes não expuseram nenhum problema para a próxima reunião. 

Recomendações ao representante do IBGE:
Não houve. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA DE VEREADORES, VEREADOR ZEQUINHA MADEIREIRO, VICE-PREFEITO, 
CAESA, BANCO DO BRASIL, SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LARANJAL DO JARI, SUPER FÁCIL, APAE, ASSOCIAÇÃO DO BUCHO
QUEBRADO, ASSOCIAÇÃO DOS MOTOQUEIROS, ASSOCIAÇÃO DO BAIRRO NOVA ESPERANÇA, ASSOCIAÇÃO DOS COMERCIAL. 

Participantes do IBGE:
ADRIMAURO DA SILVA GEMAQUE - COORDENADOR OPERACIONAL
JOSÉ RONALDO RODRIGUES - COORDENADOR DE SUBAREA
LUIZ PINHEIRO - ACM
MARA CRISTINA - SUPERVISORA
ELIANE MOUZINHO - SUPERVISORA
BRUNA FERREIRA DE SOUZA - SUPERVISORA
IRLICEMA OLSEN - SUPERVISORA
ELANE FREITA COSTA - SUPERVISORA 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


